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CZ

1.	 Displej

2.	 Přední kamera

3.	 Reproduktor

4.	 Hlasitost

5.	 Tlačítko on/off

6.	 Reset

7.	 3,5 mm jack

8.	 Blesk

9.	 Zadní kamera

10.	 MiniUSB

11.	 Reproduktor

12.	 Mikrofon

1

2 3

4

5

6

7 8 9 10

11

12

Obsah balení
Balení obsahuje následující položky:

•	 T700 3G Tablet PC

•	 Držák do auta

•	 Stojan

•	 Nabíječka do auta

•	 Nabíječka

•	 Uživatelská příručka

•	 Záruční list

Vnější vzhled
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CZ
Fyzikální vlastnosti

Typ baterie Li-Pol baterie 2800mAh / 3.7V

Napájecí adaptér Vstup AC 100V-240V, výstup Micro USB 
5V, 2,0A

Rozměry (mm) 108,8 * 188,8 * 11,7

Specifikace hardwaru

Procesor MTK8321 Cortex-A7 Quad core 1.3GHz

DDR paměť 1GB DDR 

Flash paměť 16GB

Rozlišení obra-
zovky 7.0’’ 1024*600 IPS

WiFi 802.11 b/g/n

Bluetooth Bluetooth 4.0

3G 900/2100 MHz 

2G 850/900/1800/1900MHz

GPS Ano

FM Ano

Fotoaparát Přední 0.3MP, zadní 2.0MP

SD slot Micro SD

Slot pro SIM kartu Duální SIM

Port pro nabíjení Micro USB (5V 2.0A)

USB port Micro USB

Konektor pro 
sluchátka 3.5mm

G-sensor Ano

Specifikace softwaru

OS Android

Technická specifikace
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CZ Instalace a vyjmutí SIM karty
Instalace SIM karty:

1.	 Vypněte zařízení.

2.	 Sejměte horní část zadního krytu přístroje, kde je umístěn slot pro SIM kartu.

3.	 Vložte SIM kartu do zařízení tak, aby kovové kontakty směřovaly dolů a zkosený roh směrem ven ze slotu.

Vyjmutí SIM karty:

1.	 Vypněte zařízení.

2.	 Sejměte horní část zadního krytu přístroje, kde je umístěn slot pro SIM kartu.

3.	 Opatrně vyjměte SIM kartu.

Instalace a vyjmutí SD karty
Instalace SD karty:

1.	 Vypněte zařízení.

2.	 Sejměte horní část zadního krytu přístroje, kde je umístěn slot pro SD kartu.

3.	 Vložte SD kartu do zařízení tak, aby kovové kontakty směřovaly dolů a zkosený roh směrem do slotu. Poté SD kartu zatlačte do 
pozice SD karty, dokud neuslyšíte cvaknutí.

Vyjmutí SD karty:

1.	 Odpojte SD kartu přes Hlavní menu > Nastavení > Úložiště > Odpojit SD kartu.

2.	 Vypněte zařízení.

3.	 Sejměte horní část zadního krytu přístroje, kde je umístěn slot pro SD kartu.

4.	 Lehce zatlačte SD kartu dovnitř slotu a uvolněte, karta se vysune.
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CZDomovská obrazovka
Domovská obrazovka obsahuje v horní části stavový řádek a panel rychlého nastavení, dále pak zástupce k řadě aplikací a funkcí 
zařízení.

Hlavní tlačítka

  - otevření hlavního menu.

 - návrat na domovskou obrazovku.

 - návrat na předchozí obrazovku.

 - zobrazení seznamu naposledy používaných aplikací. Kliknutím na ikonu aplikace se aplikace spustí.

Stavový řádek

Stavový řádek zobrazuje výběr ikon popisující aktuální stav zařízení – například stav baterie, síla signálu, Wi-Fi a Bluetooth 
připojení atd.

Pro zobrazení seznamu oznámení stiskněte levou polovinu stavového řádku a přejeďte prstem dolů; pro zobrazení menu rychlého 
nastavení stiskněte pravou polovinu stavového řádku a přejeďte prstem dolů.

Aplikace

Vámi nainstalované aplikace jsou umístěny v hlavním menu, které otevřete stisknutím . Kliknutím na ikonu aplikace se ap-
likace spustí. Pro vymazání aplikace stiskněte dlouze ikonu dané aplikace a přesuňte ji do koše, který se nachází v levém horním 
rohu.
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CZ Zástupce

Pro nejčastěji používané aplikace můžete vytvořit zástupce, které lze umístit na libovolné místo na domovské obrazovce:

1.	 Otevřete menu aplikací.

2.	 Dlouze stiskněte ikonu vybrané aplikace a přetáhněte ji prstem na domovskou obrazovku.

Chcete-li zástupce odebrat, dlouze podržte ikonu 
a přetáhněte ji na malý křížek umístěný v levém 
horním rohu.

Widgety

Na domovskou obrazovku můžete umístit také wid-
gety, například kalendář, hodiny, vyhledávač Google 
a další. Provést to lze následujícím způsobem:

1.	  Dlouze stiskněte domovskou obrazovku dokud 
se nezmenší. Zobrazí se tři nové ikony. 

2.	 Klikněte na položku označenou “Widgety“. 
Zobrazí se vám seznam dostupných widgetů. 

3.	 Se seznamu si vyberte zvolený widget, dlouze 
podržte a přesuňte jej na domovskou obrazovku. 

Chcete-li widget odebrat, dlouze podržte a 
přetáhněte jej na malý křížek umístěný v levém horním rohu.

Tapety

Chcete-li změnit tapetu:

1.	  Dlouze stiskněte domovskou obrazovku dokud se nezmenší. Zobrazí se tři nové ikony. 

2.	 Klikněte na položku označenou “Tapety“. Dostupné tapety se zobrazí v karuselu ve spodní části obrazovky.
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CZ3.	 Vyberte si obrázek z nabídky tapet nebo stiskněte “Vybrat obrázek“ (poslední obrázek vlevo v karuselu), pokud chcete jako 
tapetu nastavit jiný obrázek uložený ve vašem zařízení. Poté stiskněte “Nastavit tapetu“ v levém horním rohu.
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CZ Účty
Použijte vaše účty pro synchronizaci dat – e-maily, kontakty, kalendář atd.

Přidání účtu

Jděte na    Application Menu  >    Nastavení, poté srolujte dolů do sekce “Účty”. Zvolte “Přidat účet”.

Můžete přidat následující typy účtů:

•	 Google – přidání účtu Gmail pro synchronizaci kalendáře, kontaktů, e-mailů, aplikačních dat, ale také služeb Google+.

•	 Firemní e-mail – přidání firemního účtu.

•	 IMAP e-mail – přidání osobního účtu (IMAP protokol).

•	 POP3 e-mail - přidání osobního účtu (POP3 protokol).

Kontakty
Můžete ukládat kontakty, telefonní čísla, e-mailové adresy a další související informace.

Nový kontakt

Přidání nového kontaktu:

1.	 Jděte na    Kontakty  >    Nový kontakt.

2.	 Zadejte informace o kontaktu.

3.	 Stiskněte  “Hotovo“ (levý horní roh) pro uložení kontaktu.
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CZUpravit kontakt

1.	 Stiskněte    pro otevření seznamu kontaktů.

2.	 Vyberte kontakt, který chcete upravit, poté stiskněte  .  Po dokončení úprav stiskněte “Hotovo“ pro uložení změn.

Smazat kontakt

1.	 Stiskněte    pro otevření seznamu kontaktů.

2.	 Stiskněte  , v seznamu vyberte “Smazat“.

3.	 Označte kontakty, které chcete smazat, poté stiskněte “OK”.

Zálohovat kontakty

Kontaktní údaje můžete exportovat na externí paměťovou kartu.

1.	 Stiskněte    pro otevření seznamu kontaktů.

2.	 Stiskněte    >  “Import/Export“.

3.	 Vyberte možnost “Exportovat na úložiště“.

Importovat kontakty

1.	 Stiskněte    pro otevření seznamu kontaktů.



12  |  UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA - ÚČTY & KONTAKTY

CZ
2.	 Stiskněte    >  “Import/Export“.

3.	 Vyberte možnost “Importovat z úložiště“.

Oblíbené kontakty

Speciální nebo často používané kontakty můžete označit jako oblíbené pro rychlejší přístup. Vyberte kontakt ze seznamu vašich 
kontaktů, poté klikněte na ikonu hvězdičky vedle jména kontaktu.

Pro zobrazení vašich oblíbených kontaktů stiskněte “Všechny kontakty“ (levý horní roh) a vyberte z nabídky možnost “Oblíbené“.
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CZTelefon
Volání

1.	 Stiskněte  .

2.	 Vyberte kontakt ze seznamu vašich kontaktů nebo stiskněte    pro zadání čísla pomocí číselné klávesnice. Pro vymazání 
poslední zadané číslice stiskněte  .

3.	 Stiskněte    pro uskutečnění hovoru.

Příjem telefonního hovoru

Při příchozím hovoru máte tři možnosti:

1.	 Přijmout hovor - stiskněte a přetáhněte ikonu    na ikonu  .

2.	 Nepřijmout hovor - stiskněte a přetáhněte ikonu    na ikonu   .

3.	 Nepřijmout hovor a napsat zprávu - stiskněte a přetáhněte ikonu    na ikonu  .

Historie volání

Pro zobrazení historie volání jděte na    Telefon >    Historie. Můžete si vybrat:
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CZ
•	 Příchozí hovory  

•	 Odchozí hovory  

•	 Zmeškané hovory  

Zprávy
Odeslání zprávy

1.	 Přejděte na    Zprávy >    Nová zpráva.

2.	 Zadejte číslo příjemce nebo stiskněte    a najděte adresáta v seznamu vašich kontaktů.

3.	 Napište text, který chcete poslat.

4.	 Stiskněte    pro odeslání zprávy.

Odpověď na zprávu

Pokud dostanete novou zprávu, budete na ni upozorněni.

1.	 Přejděte na    Zprávy.

2.	 Vyberte zprávu, na kterou chcete odpovědět.

3.	 Napište text, který chcete poslat.
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CZ
4.	 Stiskněte    pro odeslání zprávy.

MMS

1.	 Přejděte na     Zprávy  >    Nová zpráva.

2.	 Zadejte číslo příjemce nebo stiskněte    a najděte adresáta v seznamu vašich kontaktů.

3.	 Stiskněte    v levém horním rohu, poté vyberte jednu z následujících možností:

•	 Pořídit obrázek - pořídit snímek, který bude automaticky připojen ke zprávě.

•	 Pořídit video - pořídit video, které bude automaticky připojeno ke zprávě.

•	 Nahrát audio - nahrát zvukový soubor, který bude automaticky připojen ke zprávě.

•	 Obrázky - připojit obrázek uložený v zařízení.

•	 Video - připojit video soubor uložený v zařízení.

•	 Audio - připojit audio soubor uložený v zařízení.

•	 Prezentace - vytvořit obrazovou prezentaci a připojit ji ke zprávě.

4.	 Stiskněte    pro odeslání zprávy.



16  |  UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA - SÍTĚ

CZ Wi-Fi
Zapnutí a vypnutí Wi-Fi

Wi-Fi lze zapnout přes domovskou obrazovku.

1.	 Stiskněte    v menu rychlého nastavení. Ikona zbělá, pokud je Wi-Fi zapnutá.

2.	 Pokud stisknete ikonu znovu, Wi-Fi se vypne.

Alternativně:

1.	   Jděte na    Hlavní menu >    Nastavení.

2.	 V sekci “Bezdrátová připojení a sítě“ najděte položku “Wi-Fi”.

3.	 Použijte přepínač vpravo k zapnutí/vypnutí Wi-Fi.

Připojení k síti Wi-Fi

Pokud je Wi-Fi zapnutá, objeví se ve stavovém řádku ikona    oznamující, že jsou k dispozici sítě Wi-Fi.  Pro připojení k síti:

1.	 Klikněte na levou stranu stavového řádku a přejeďte prstem dolů k zobrazení seznamu oznámení.

2.	 Klikněte na “Wi-Fi sítě k dispozici“. Zobrazí se seznam dostupných sítí.

3.	 Vyberte ze seznamu vámi preferovanou síť. Pokud je síť chráněna heslem, budete vyzváni k jeho zadání.

Seznam dostupných sítí je k dispozici také v nastavení po stisknutí “Wi-Fi“.

Pokaždé, když se zařízení připojí k nové síti, uloží přihlašovací údaje a připojí se k síti automaticky, pokud je k dispozici. Pokud 
nechcete, aby si zařízení pamatovalo přihlašovací údaje a nepřihlašovalo se automaticky k některé ze sítí, dlouze stiskněte název 
této sítě a poté zvolte “Odstranit záznam sítě“. 

Poznámka: s odstraněním záznamu sítě smažete i přihlašovací údaje k síti. Pokud se budete chtít znovu připojit k této síti, budete muset 
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CZznovu zadávat přihlašovací údaje.

Mobilní síť
Chcete-li povolit přístup k mobilnímu internetu, otevřete menu rychlého nastavení a stiskněte  . Stiskněte ikonu znovu pro 
vypnutí mobilního internetu.

Mobilní internet můžete povolit také přes    Hlavní menu >    Nastavení > Správa SIM > Datové připojení.

Poznámka: pro možnost využití mobilního internetu musíte mít nainstalovanou SIM kartu s datovým tarifem.

Bluetooth
Vypnutí a zapnutí Bluetooth

Bluetooth lze zapnout přes domovskou obrazovku: 

1.	 Stiskněte    v menu rychlého nastavení. Ikona zbělá, pokud je Bluetooth zapnuto. 

2.	 Pokud stisknete ikonu znovu, Bluetooth se vypne.

Alternativně:

1.	 Jděte na    Hlavní menu >    Nastavení.

2.	 Najděte položku “ Bluetooth ”. 

3.	 Použijte přepínač vpravo k zapnutí/vypnutí Bluetooth.
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CZ Připojení zařízení přes Bluetooth

1.	 Klikněte na položku Bluetooth pro vstup do nastavení Bluetooth. V horní části obrazovky se nachází název zařízení a jeho 
viditelnost pro ostatní zařízení Bluetooth. Klikněte na položku pro přepnutí viditelnosti vašeho zařízení.

2.	 V sekci “Dostupná zařízení“ se zobrazí seznam zařízení, která jsou k dipozici. Klikněte na název zařízení, se kterým se chcete 
spárovat. V další sekci s názvem “Spárované přístroje“ se zobrazí seznam všech přístrojů spárovaných s vaším zařízením.

3.	 Ke zrušení spárování zařízení stiskněte    na pravé straně, poté stiskněte “Zrušit párování“.

Tethering&Portable hotspot

Datové připojení přístroje můžete sdílet s jinými zařízeními. Nejprve zapněte mobilní připojení k internetu. Poté jděte na    

Hlavní menu >    Nastavení a v sekci “Bezdrátová připojení a sítě“ stiskněte “Více...“, poté “Tethering&Wi-Fi hotspot“. Zobrazí 
se několik možností sdílení.

Wi-Fi hotspot

1.	 Klikněte na položku “Wi-Fi hotspot”. 

2.	 Stiskněte “Nastavit Wi-Fi hotspot“. Otevře se nové okno.

3.	 Vyberte název pro vaše zařízení a vložte ho do textového pole “Síť SSID“.

4.	 Vyberte bezpečnostní protokol pro vaši síť nebo ponechte pole prázdné.

5.	 Pokud chcete, zadejte heslo pro ochranu vaší sítě.

6.	 Nastavte maximální počet připojení (1-8).

7.	 Zvolte “Uložit“.
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CZ8.	 Použijte přepínač v pravém horním rohu k vypnutí hotspotu.

USB tethering

Sdílení připojení k internetu mezi dvěma zařízeními pomocí USB kabelu.

1.	 Připojte vaše zařízení k jinému zařízení.

2.	 Ve stavovém řádku se objeví ikona USB. V seznamu oznámení uvidíte “Připojeno jako mediální zařízení“ (nebo jiný způsob 
připojení). V případě USB tetheringu nezáleží na způsobu připojení.

3.	 Jděte na    Hlavní menu >    Nastavení, pod sekcí “ Bezdrátová připojení a sítě ” vyberte možnost “Více...”,poté zvolte 
“Tethering&Wi-Fi hotspot“.

4.	 Zaškrtněte políčko “USB tethering“ na pravé straně.

Bluetooth tethering

Sdílení připojení k internetu mezi dvěma zařízeními spárovanými přes Bluetooth.

1.	 Zapněte Bluetooth na obou zařízeních.

2.	 Spárujte zařízení.

3.	 Chcete-li používat internetové připojení druhého zařízení, stiskněte    u položky “Spárované přístroje”, poté zvolte 
“Přístup k internetu“.

4.	 Chcete-li sdílet připojení k internetu s druhým zařízením, proveďte krok 3 na tomto zařízení (v případě nutnosti využijte 
uživatelskou příručku druhého zařízení).



20  |  UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA - MULTIMÉDIA

CZ Fotoaparát
Fotoaparát vám umožňuje pořizovat snímky a nahrávat video.

Pro přístup k fotoaparátu stiskněte ikonu    na domovské obrazovce nebo jděte na    Hlavní menu >   Fotoaparát.

Stiskněte    pro přepínání mezi přední a zadní kamerou.

Pořízení snímku

1.	 Zamiřte kamerou na vámi zvolený objekt. 

2.	 Pro přiblížení uchopte obrazovku dvěma prsty a táhněte jimi směrem od sebe. Pro oddálení táhněte prsty k sobě.

3.	 Stiskněte    pro pořízení snímku. Snímek se automaticky uloží do galerie.

Nahrávání videa

1.	 Stiskněte    pro nahrávání videa. Ikona zčervená, v dolním rohu obrazovky se objeví červené kolečko indikující nahrávání 
videa a časovač zobrazující délku nahrávaného záznamu.

2.	 Pro přiblížení a oddálení v rámci nahrávaného záznamu postupujte stejně jako v případě pořízení snímku.

3.	 Stiskněte    ještě jednou pro ukončení nahrávání záznamu. Video se automaticky uloží do galerie.

Nastavení fotoaparátu

Stiskněte    pro otevření menu nastavení fotoaparátu. Menu je rozděleno do tří záložek -    Obecné,    Foto, a    
Video nastavení.

Stiskněte    pro otevření dalšího menu, kde je možné nastavit úroveň expozice, barevný efekt, vyvážení bílé a denní/noční 
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CZrežim.

Po změně nastavení, klikněte kamkoliv na obrazovku pro opuštění menu nastavení.

Zobrazení galerie

Kliknutím na čtverce v horním pravém rohu se přesunete do galerie, kde jsou uloženy všechny vaše obrázky a videa.

Zde můžete upravovat všechny položky v galerii (například ořezávat, otáčet, mazat atd.). Zvolte položku z galerie, stiskněte    
a vyberte ze seznamu, co s ní chcete provést.

Sdílení obrázků a videí

Zvolte položku z galerie, stiskněte    v pravém horním rohu obrazovky a ze seznamu vyberte způsob sdílení. Stiskněte    
pro sdílení souborů přes Gmail (jako přílohu).

Zvukový záznam

1.	 Jděte na    Hlavní menu >    Zvukový záznam.

2.	 Stiskněte    pro začátek nahrávání. 

3.	 Stiskněte    pro pauzu nebo    pro zastavení nahrávání.

4.	 Stiskněte    pro přehrání záznamu.

5.	 Stiskněte “Uložit”, pokud chcete záznam uložit nebo “Zahodit“ pro smazání záznamu.
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CZ Chcete-li otevřít menu Nastavení:

•	 Jděte na    Hlavní menu >    Nastavení.

•	 Klikněte na stavový řádek a v novém okně stiskněte  .

Menu Nastavení je rozděleno do 5 sekcí:

1.	 Bezdrátové sítě – nastavení bezdrátových připojení jako je WiFi, Bluetooth, mobilní sítě atd.

2.	 Zařízení – motiv, zvuk, displej, možnosti úložiště atd.

3.	 Osobní - poloha, zabezpečení, jazyk, zálohování.

4.	 Účty - Google a emailové účty.

5.	 Systém - datum a čas, přístup, verze softwaru, právní informace atd.

Bezdrátové sítě
Správa SIM karty

Aktivace/deaktivace SIM karty pomocí tlačítek na pravé straně nebo úprava příslušných záznamů na SIM kartě po poklepání.

Wi-Fi

Připojení k bezdrátovým sítím, zobrazení či úprava nastavení připojení.

Bluetooth

Párování vašeho zařízení s jinými zařízeními Bluetooth v okolí.

Použití dat

Zobrazení statistik použití dat.
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CZ(stiskněte “Více...“ pro přístup k níže uvedeným položkám)

Režim letadlo

Zakázání veškeré komunikace s jinými přístroji.

Výchozí aplikace SMS

Nastavení výchozí aplikace pro zasílání zpráv.

Tethering&Wi-Fi hotspot

Sdílení připojení k internetu s jinými zařízeními.

VPN

Konfigurace virtuální privátní sítě.

Mobilní sítě

Povolení/zakázání mobilního datového připojení.

Zařízení
Audio profily

Tvorba, editace a použití audio profilů.

Displej

Výběr tapety, upozornění, jasu, velikosti písma atd.

Úložiště

Výběr výchozího místa pro zápis na disk, zobrazení volného a využitého místa v paměti. 
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CZ Baterie

Zobrazení stavu baterie – aktuální stav, zbývající čas, využití baterie procesy.

Aplikace

Zobrazení a správa vámi nainstalovaných aplikací.

Osobní
Poloha

Nastavení služby polohy.

Zabezpečení

Nastavení zámku obrazovky, ochrana SIM karty a další bezpečnostní parametry.

Jazyk&zadávání

Výběr preferovaného jazyka a metody zadávání. 

Záloha&obnovení

Zálohování důležitých dat na serverech Google nebo obnovení továrního nastavení na vašem zařízení.

Účty
Vytvoření, úprava a správa účtů Google a emailových účtů.
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CZSystém
Datum&čas

Nastavení aktuálního data a času, data a formátu zobrazení času, časového pásma.

Automatické zapnutí&vypnutí

Nastavení automatického vypnutí/zapnutí zařízení v určitém čase.

Usnadnění

Možnosti usnadnění pro osoby zdravotně postižené.

Tisk

Služby tisku.

Možnosti pro vývojáře

Možnosti pro vývojáře Android.

O tabletu

Aktualizace, stav, číslo modelu, verze softwaru atd.
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CZ

# Název Funkce

1 Zvuk Otevře zvukové menu.

2 Kompas

Otevře kontextové menu. Pomocí 
toho menu lze přepínat orientaci 
mapy (“Na sever” nebo “Na trasu“), 
typ pohledu (2D/3D), a režimy 
(Noční/Denní/Automaticky).

3 Jízdní pruhy Zobrazuje jízdní pruhy s možnými 
manévry.

4 Informační panel

Ukazatel blížícího se manévru a 
vzdálenosti k tomuto manévru. 
Poklepáním na ukazatel se otevře 
menu obsahující možnosti trasy. 

# Název Funkce

5 Trasa Zobrazení aktuální trasy.

Představení
Navitel Navigator je navigační software mezi jehož hlavní funkce patří:

•	 Nalezení a zobrazení aktuální polohy uživatele

•	 Navigace do místa určení

•	 Vyhledávání objektů

•	 Poskytování dalších na cestě potřebných informací prostřednictvím satelitů a online služeb

Programové rozhraní
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CZ# Název Funkce

6 Informační panel
Panel ukazuje aktuální rychlost, 
zbývající čas do cíle, vzdálenost do 
cíle a předpokládaný čas příjezdu.

7 GPS-kurzor
Ukazatel vaši pozice na mapě v 
případě, že je váš GPS přijímač 
zapnutý.

8 Menu Otevře hlavní nabídku.

9 Informační panel

Panel ukazuje název ulice, kterou 
právě projíždíte. Informace je 
dostupná pouze za předpokladu 
spojení GPS/GLONASS a existence 
takové informace v mapě. Pokud 
není název ulice, zobrazí se směr.

10 Změna měřítka Oddálení

11 Změna měřítka Přiblížení

12 “Navitel.Události” Tlačítko pro kontrolu služby “Navi-
tel.Události”.

13 Indikátor 
průběhu trasy

Barevně znázorňuje zbývající tra-
su, průjezdní body (jsou-li stano-
veny) a pomocí barvy i hustotu 
provozu na trase.

# Název Funkce

14 Baterie
Ikona ukazuje stav nabití bat-
erie. Klepnutím se zobrazí volná 
operační paměť zařízení.

15 GPS

Ikona detekce GPS/GLONASS spo-
jení. Pokud je indikátor šedý - GPS 
vypnuta; červený - GPS zapnuta, 
ale spojení není navázáno; žlutý 
- slabé spojení; zelený - spojení 
navázáno. Číslo u ikony znamená 
počet satelitů.

16 “Navitel.Přátelé”

Ikona služby “Navitel.Přátelé”, při 
poklepání na ikonu otevřete menu 
služby. Zde si můžete přidat své 
přátele, vidět je na mapě a konver-
zovat s nimi.

17 Tlačítko “Kurzor”

Poklepáním na tlačítko zo-
brazíte menu pro akce s bodem 
označeným na mapě (můžete 
přejít na obrazovku vlastností 
nebo stisknutím tlačítka “Jet!” nas-
tavit cílový bod).

18 Uložit bod Uloží bod znázorněný na mapě 
jako cílový bod.
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CZ # Název Funkce

19 2D/3D
Přepínání mezi klasickým 2D a 
panoramatickým 3D zobrazením 
map.

20 Bod na mapě

Krátké poklepání na mapě 
znázorní bod a umožní s ním další 
akce: uložit jako navigační bod, 
přidat do trasy nebo zobrazit úda-
je o objektu a další.

21 Aktualizace Zobrazí dostupné aktualizace.

22 Záznam stopy

Tlačítko pro záznam stopy: 
červený bod – nahrávání je zap-
nuté, šedý bod – nahrávání je za-
staveno.

23 “Navitel.Dopravní 
Info”

Ikona zobrazuje aktuální dopravní 
informace na deseti-bodové 
stupnici. Poklepáním na tlačítko 
zobrazíte menu pro ovládání 
služby “Navitel.Dopravní Info”

24 “Navitel.SMS”

Umožňuje čtení/posílání SMS 
zpráv včetně zasílání souřadnic. 
U ikony můžete vidět počet 
nepřečtených zpráv.
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CZ# Název Funkce

25 “Jet!”

Klepnutím na tlačítko dáte pro-
gramu příkaz vypočítat trasu z ak-
tuální pozice nebo ze zvoleného 
počátečního bodu.

26 “Nastavit start”

Klepnutím na tlačítko nastavíte 
vybraný bod jako počáteční bod 
trasy (přijímač GPS musí být vyp-
nutý).

27 “Nastavit cíl”
Tlačítko je aktivní pouze, pokud je 
zadána trasa. Stisknutím tlačítka 
nastavíte vybraný bod jako cílový.

28 “Průjezdní bod”

Tlačítko je aktivní pouze, pokud je 
zadána trasa. Stisknutím tlačítka 
zahrnete vybraný bod do trasy. Po-
slední přidaný bod bude zařazen 
jako první za bod startu.

29 Mapa Zpět na mapu.
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CZ Plánování trasy
Trasa ke zvolenému bodu na mapě

Trasu můžete nastavit do bodu, který si najdete a označíte na mapě. Jako počáteční bod trasy bude brána vaše aktuální pozice po-
dle GPS. Pro vytvoření trasy klepněte v mapě pro označení bodu, vyberte “Kurzor” [1] a zvolte “Jet!” [2]. Trasa se vykreslí na mapě[3].

Obr. 1 Obr. 2 Obr. 3

Navádění na přesnou adresu

Pro vytvoření trasy k bodu, jehož adresu znáte, zvolte “Menu” v levém dolním rohu obrazovky [1] > “Najít” [2] > “Poštovní adresu”, 
a poté stikněte “Vybrat zemi” [3] a vložte její název [4] a vyberte požadovanou zemi [5]. Možnosti “Vybrat město”, “Vybrat ulici” 
a “Vybrat číslo budovy” se aktivují pouze v případě, že předchozí pole byla vyplněna [6]. Po vyplnění všech informací se objekt 
zobrazí na mapě [7]. Stiskněte “Jet!”. Program automaticky vykreslí trasu z aktuální pozice na určenou adresu [8]. Nyní můžete 
následovat trasu [9].
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CZ

Obr. 1 Obr. 2 Obr. 3

Obr. 4 Obr. 5 Obr. 6

Obr. 7 Obr. 8 Obr. 9



32  |  UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA - NAVITEL NAVIGATOR

CZ Manuální nastavení trasy z jednoho bodu do druhého

Pro plánování trasy, kde jsou počáteční a cílové body nastaveny manuálně, nejprve zvolte na mapě bod, který má být počáteční a 
stiskněte “Kurzor” [1], čímž se zobrazí obrazovka “Moje trasa”. Klepněte na informační panel ve spodní části obrazovky [2]. Stiskněte 
“Nastavit start” v obrazovce “Vlastnosti” [3]. GPS přijímač musí být vypnutý. Bod bude označen na mapě jako počáteční bod. Zvolte 
cílový bod na mapě: klepněte na mapu pro označení bodu, stiskněte “Kurzor” [4] a poté “Jet!” na obrazovce “Moje trasa” [5]. Pro-
gram automaticky vytvoří trasu [6].

Obr. 1 Obr. 2 Obr. 3

Obr. 4 Obr. 5 Obr. 6
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CZOnline služby
Navitel.Dopravní Info

Služba nabízí a zobrazuje informace o dopravní situaci v reálném čase. Je-li část trasy na mapě zeleně zvýrazněna znamená to, že 
provoz na trase je plynulý, je-li zvýrazněna žlutě – provoz je poměrně hustý, oranžově – provoz je hustý, červeně – je zde dopravní 
zácpa. Pro nastavení služby zvolte “Menu” > “Nastavení” > “On-line služby”.

Navitel.Přátelé

Navitel.Přátelé je interaktivní služba, která umožňuje sledovat na mapě polohu přátel v reálném čase, posílat zprávy nebo nap-
lánovat trasu přímo k nim.

Navitel.Události

Nová bezplatná online služba, která dovoluje svým uživatelům označovat a vidět na mapě navigačního zařízení záznamy jiných 
uživatelů o různých událostech na cestě.

Navitel.SMS

Služba Navitel.SMS umožňuje sdílet souřadnice mezi uživateli pro určení jejich aktuální polohy a sdílet souřadnice jakéhokoliv 
objektu. 

Zde můžete zadat informace, jako je číslo příjemce, název místa, jeho popis a přesné souřadnice. Existují dva typy SMS zpráv. 
Odeslání vlastních souřadnic „Jsem tady“ a dotaz na souřadnice jiného uživatele – „Kde jsi?“.

Navitel.Počasí

Služba Navitel.Počasí umožňuje svým uživatelům sledovat předpověď počasí kdekoliv na světě. Informace o počasí jsou k dis-
pozici 4 dny dopředu. 
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CZ Navitel.Cloud

Služba Navitel.Cloud vám umožní uložit vaše nastavení, cílové body a historii vyhledávání na cloudové datové úložiště. Data 
uložená na cloudu pak mohou být obnovena v případě přeinstalování programu. Pokud používáte Navitel Navigator na několika 
zařízení, cílové body a historie mohou být navzájem synchronizovány, což vám ušetří čas, protože potřebné soubory nemusíte 
mezi zařízeními přenášet.

Pro fungování této služby je zapotřebí internetové připojení.

Pro synchronizaci s jiným zařízením:

1. Na obrazovce s mapou klepněte v panelu nástrojů na ikonu . Pokud se vám tato ikona nezobrazuje, zkuste změnit 
orientaci obrazovky. Pokud se ani tak ikona nezobrazí, zvolte Menu > Nastavení > Rozhraní > Funkční tlačítka, a poté zapněte 
zobrazení ikony Navitel.Cloud.

2. V nově otevřeném dialogovém okně zvolte Zapnout.

3. Vložte své přihlašovací údaje a heslo (stejné jako pro přihlášení na webových stránkách NAVITEL nebo do služby Navitel.
Přátelé).Případně se můžete přihlásit prostřednictvím vašeho účtu na VK, FB nebo Google Plus. Váš Navitel účet může být s 
tímto účtem synchronizován.

4. V dialogovém okně Navitel.Cloud zvolte Nastavení, a poté zvolte data, která chcete synchronizovat.

5. Vraťte se zpět do dialogového okna Navitel.Cloud a klepněte na možnost Sesynchronizovat nyní.

6. Zopakujte tyto kroky i na dalším zařízení, se kterým chcete první zařízení synchronizovat.

Navitel.Novinky

Prostřednictvím služby Navitel.Novinky budete dostávat důležité novinky o aktualizacích a program a upozornění na speciální 
nabídky a slevy.

Pro otevření stránky této služby zvolte Menu > Můj Navitel > Novinky.

Chcete-li tuto funkci zapnout nebo vypnout zvolte Menu > Nastavení > On-line služby, najděte nabídku menu „Ukázat upozornění 
Navitel.Novinky”, a poté nastavte posuvník do požadované pozice.
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CZIkonu Navitel.Novinky lze také umístit do panelu nástrojů. Nastavení provedete prostřednictvím Menu > Nastavení > Rozhraní > 
Funkční tlačítka, a poté zapněte zobrazení ikony Navitel.Novinky.

Obsah této uživatelské příručky a všechny přiložené demo materiály jsou vlastnictvím společnosti NAVITEL s.r.o. Jakékoliv

komerční využití této příručky musí být s písemným souhlasem společnosti NAVITEL s.r.o.
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EN

Package contents
The package includes:

•	 T700 3G Tablet PC

•	 Car windcreen holder

•	 Stand

•	 Car charger

•	 Home charger

•	 User Guide

•	 Warranty Card

Device layout

1.	 Screen

2.	 Front camera

3.	 Speaker

4.	 Volume

5.	 On/off button

6.	 Reset

7.	 3,5mm jack

8.	 Flash

9.	 Rear camera

10.	 MiniUSB

11.	 Speaker

12.	 Microphone
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Battery Type Li-Pol battery, 2800mAh/3.7V 

Power adaptor Input AC 100V-240V, output Micro USB 
5V, 2.0A

Dimensions (mm) 108.8*188.8*11.7

Hardware specifications

CPU MTK8321 Cortex-A7 Quad core 1.3GHz

DDR Memory 1GB DDR 

Flash Memory 16GB 

Screen Resolution 7.0’’ 1024*600 IPS

WiFi 802.11 b/g/n

Bluetooth Bluetooth 4.0

3G 900/2100 MHz 

2G 850/900/1800/1900MHz

GPS YES

FM YES

Camera Front 0.3MP, Rear 2.0MP

SD slot Micro SD

SIM Card slot Dual SIM

Charging port Micro USB (5V 2.0A)

USB port Micro USB

Earphone jack 3.5mm

G-sensor YES

Software specifications

OS Android

Technical specifications
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Installing and removing a SIM card
To install:

1.	 Shut off the device.

2.	 Remove the top part of the device’s back panel to find the SIM card slot.

3.	 Insert the SIM card into the slot so that the gold contacts are facing down, and the cut-off corner is facing away from the slot.

To remove:

1.	 Shut off the device.

2.	 Remove the top part of the device’s back panel to find the SIM card slot.

3.	 Carefully remove the SIM card.

Installing and removing an SD card
To install:

1.	 Shut off the device.

2.	 Remove the top part of the device’s back panel to find the SD card slot.

3.	 Insert the SD card into the slot so that the gold contacts are facing down and the cut-off corner is facing towards the slot. Push 
it in until it clicks into place.

To remove:

1.	 Unmount the SD card by going to Application Menu > Settings > Storage > Unmount SD card.

2.	 Shut off the device.

3.	 Remove the top part of the device’s back panel to find the SD card slot.

4.	 Lightly push the SD card into the slot and let it slide out.
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Home Screen
The Home Screen contains the Status Bar at the top, the Quick Settings Panel, and shortcuts to various applications, menus, and 
functions of the device.

Main buttons

  - open the Application Menu.

 - return to the Home Screen.

 - return to the previous screen.

 - show the list of recently used applications. Tap on an application icon to open it.

Status Bar

The Status Bar displays a selection of icons that describe the current state of the device - for example, battery level, signal strength, 
Wi-Fi and Bluetooth connection, etc.

Press your finger against the left half of the status bar and swipe down to display the list of notifications; do the same with the 
right half to display the Quick Settings Menu.

Applications

Your installed apps are located in the Application Menu that can be accessed by pressing . Tap on an application icon to 
open it.

Long press and drag the icon onto the trash bin in the top left corner to delete the application.
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Shortcuts

You can create shortcuts to your most used apps and position them however you like on the Home Screen. To add an application 
shortcut to the Home Screen:

1.	 Open the Application Menu.

2.	 Long press on the icon of the app, then drag 
and release to place it on the Home Screen.

To remove a shortcut, long press, then drag and 
drop it onto the little cross in the top left corner.

Widgets

You can place widgets on your Home Screen, i.e. 
calendar, clock, battery, Google Search, and others. 
To do that:

1.	  Long press on the Home Screen until it shrinks. 
Below it you will see three new icons. 

2.	 Tap on the one labeled “Widgets“. You will see 
the list of available widgets. 

3.	 Select a widget from the list by touching and 
holding, then drag and release to place it on the screen. 

To remove a widget, long press, then drag and drop it onto the little cross in the top left corner.

Wallpapers

To change the wallpaper:

1.	  Long press on the Home Screen until it shrinks. Below it you will see three new icons. 
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2.	 Tap on the one labeled “Wallpapers“. You will see the available wallpapers in the image carousel at the bottom of the screen.

3.	 Choose  an image from the carousel, or press “Pick image“ (the leftmost picture in the carousel) to choose a different image 
saved on your device. Then press “Set wallpaper“ in the top left corner.



ACCOUNTS & CONTACTS - T700 3G  |  10

EN

Accounts
Use accounts to synchronize your data - e-mails, contacts, calendar, etc.

Adding an account

Go to    Application Menu  >    Settings, then scroll down to the “Accounts” section. Press “Add account”.

You can add the following account types:

•	 Google - add a Gmail account to synchronize your calendar, contacts, mail, app data, as well as Google+ services.

•	 Corporate email - add a corporate email account.

•	 IMAP email - add a personal email account (IMAP protocol).

•	 POP3 email - add a personal email account (POP3 protocol).

Contacts
You can save contacts, phone numbers, email addresses, and other related information.

New contacts

To add a new contact:

1.	 Go to    Contacts  >    New contact.

2.	 Enter the contact’s information.

3.	 Press “Done“ (top left corner) to save the contact.
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Edit a contact

1.	 Press    to open the contact list.

2.	 Select the contact you want to edit, then press  .  After editing, press “Done“ to save the changes.

Delete a contact

1.	 Press    to open the contact list.

2.	 Press  , in the pop-up list select “Delete“.

3.	 Mark the contacts you want to delete, then press “OK” .

Backup contacts

You can export your contact data to an external memory card.

1.	 Press    to open the contact list.

2.	 Press    >  “Import/Export“.

3.	 Select “Export to storage“.

Import contacts

1.	 Press    to open the contact list.
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2.	 Press    >  “Import/Export“.

3.	 Select “Import from storage“.

Favorite contacts

You can favorite frequently used or special contacts to access them more quickly. To do that, select a contact from your list, then 
press on the star icon next to their name.

To view your favorites, press “All contacts“ (top left corner), and select “Favorites“ in the pop-up list.
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Phone call
Making a phone call

1.	 Press  .

2.	 Select a contact from your contact list or press    to enter a number using the dial pad. You can press    to remove 
the last entered digit.

3.	 Press    to make the call.

Receiving a phone call

When you get an incoming call, three options are available:

1.	 Answer the phone - press and drag the    icon onto the    icon.

2.	 Hang up - press and drag the    icon onto the    icon.

Hang up and write a message - press and drag the    icon onto the    icon.

Call history

To view your call history, go to    Phone >    History. You can choose to only view:
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•	 Incoming calls  .

•	 Outgoing calls  .

•	 Missed calls  .

Message
Sending a message

1.	 Go to     Messages >    New message.

2.	 Enter the intended recipient’s number or press    and find the recipient in your contact list.

3.	 Write the text you want to send.

4.	 Press    to send the message.

Answering messages

You will be notified when you receive a new message.

1.	 Go to    Messages.

2.	 Select the message you want to reply to.

3.	 Enter the text you want to send.
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4.	 Press    to send the message.

MMS

1.	 Go to     Messages  >    New message.

2.	 Enter the recipient’s number or press    and find the recipient in your contact list.

3.	 Press    in the bottom left corner, then select one of the following options:

•	 Capture picture - capture a photo that will be automatically attached to the message.

•	 Capture video - capture a video that will be automatically attached to the message.

•	 Record audio - record an audio file that will be automatically attached to the message.

•	 Pictures - attach a picture stored on your device.

•	 Videos - attach a video stored on your device.

•	 Audio - attach an audio file stored on your device.

•	 Slideshow - create a picture slideshow to attach to the message.

4.	 Press    to send the message.
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Wi-Fi
Enabling and disabling Wi-Fi

Wi-Fi can be turned on from the Home Screen. 

1.	 Press    in the Quick Settings Menu. The icon will turn white when Wi-Fi is on. 

2.	 Press on the icon again to disable Wi-Fi, if necessary.

Alternatively:

1.	  Go to    Application Menu >    Settings. 

2.	 In the “Wireless&Networks“ section, find the “Wi-Fi” entry.

3.	 Use the toggle on the right to turn Wi-Fi on/off.

Connecting to a Wi-Fi network

When Wi-Fi is turned on, a notification icon    will appear in the Status Bar showing that there are available Wi-Fi networks.  
To connect to a network:

1.	 Put your finger on the left side of the Status Bar and swipe down to display the list of notifications.

2.	 Tap on “Wi-Fi network available“. You will be shown the list of available networks. 

3.	 Choose a network from the list and tap on the corresponding entry. If the network is password protected, you will be 
prompted to enter the password. 

The list of networks can also be accessed by tapping on the “Wi-Fi“ entry in Settings.

Every time you connect to a new network, the device “remembers“ it and connects automatically when it is available. To make your 
device “forget“ a network, long press on the network’s name, then select “Forget network“ from the pop-up list. 
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Note: “forgetting” a network includes “forgetting” the password, so, if you want to connect to a secured network again, you will have to 
re-enter the password.

Mobile network
To enable mobile Internet access, open the Quick Settings Menu and press  . Press again to disable it.

You can also do it by going to    Application Menu >    Settings > SIM management > Data connection.

Note: you need to have a SIM card installed for mobile Internet to work.

Bluetooth
Enabling and disabling Bluetooth

Bluetooth can be turned on from the Home Screen: 

1.	 Press    in the Quick Settings Menu. The icon will turn white when Bluetooth is on. 

2.	 Press on the icon again to disable Bluetooth.

Another way to enable Bluetooth:

1.	 Go to    Application Menu >    Settings.

2.	 Find the “Bluetooth” entry. 

3.	 Use the toggle on the right to turn it on/off.
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Connecting devices via Bluetooth

1.	 Tap on the Bluetooth entry to see the Bluetooth settings. The entry at the very top displays the name of your device and 
indicates whether it is visible to other Bluetooth devices. Tap on the entry to toggle the visibility of your device.

2.	 The “Available devices“ section below shows the devices that your device can currently see. Tap on a device’s entry to pair with 
it. Another section will appear, titled “Paired devices“, where all the Bluetooth connections to your device will be displayed.

3.	 To unpair a device, press    on the right in the device’s entry, then press “Unpair“.

Tethering&Portable hotspot

You can share your device’s data connection with other devices. First, enable your mobile Internet connection. Then, go to    

Application Menu >    Settings and in the “Wireless&Networks“ section press “More...“, then “Tethering&portable hotspot“. 
You will see several sharing options.

Wi-Fi hotspot

1.	 Tap on the entry to configure your Wi-Fi hotspot. 

2.	 Press “Set up Wi-Fi hotspot“. A window will pop up.

3.	 Choose a name for your network and type it in the “Network SSID“ text field.

4.	 Choose a security protocol for your network or leave it open.

5.	 Enter a password to protect your network, if necessary.

6.	 Set the maximum number of allowed connections (1-8).

7.	 Press “Save“.

8.	 Use the toggle in the top right corner to turn on the hotspot.
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USB tethering

Share Internet connection between two devices via USB cable.

1.	 Connect your device to the other device.

2.	 A USB icon will appear in the Status Bar. In the list of notifications you will see “Connected as a media device“ (or other 
connection mode). It does not matter for tethering.

3.	 Go to    Application Menu >    Settings, under “Wireless&Networks” select “More...”, then “Tethering&portable 
hotspot“.

4.	 Tick the checkbox on the right in the “USB tethering“ entry.

Bluetooth tethering

Share Internet connection between two devices paired via Bluetooth.

1.	 Enable Bluetooth on both devices.

2.	 Pair the devices.

3.	 If you want to use the other device’s Internet connection, press    in the device’s entry under “Paired devices”, then, under 
profiles, select “Internet access“.

4.	 If you want to share your Internet connection with the other device, perform step 3 on said device (consult the user manual 
for the device, if necessary).
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Camera
The camera allows you to take pictures and record videos.

To access the camera, tap on the    icon on the Home Screen, or go to    Application Menu >   Camera.

Press    to switch between front and rear cameras.

Taking a picture

1.	 Point the camera at whatever you want to capture.

2.	 “Stretch” and “pinch” the screen to zoom in or out, if necessary.

3.	 Press    to take a picture. It will be saved automatically to the gallery.

Recording a video

1.	 Press    to start recording a video. The icon will turn red, and a small red circle will appear in the bottom left corner of the 
screen indicating that the recording is in process. A timer next to it will show the length of the recording.

2.	 If necessary, you can zoom in and out while recording by “stretching” and “pinching” the screen.

3.	 Press    once more to stop recording. The video will be saved to the gallery.

Camera settings

Press    to open the Camera Settings Menu. It is divided into three tabs -    General,    Photo, and    Video 
settings.

Press    to open another menu, where you can set up exposure level, color effect, white balance, and day/night mode.
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After changing the settings, tap anywhere on the screen to exit the Camera Settings Menu.

View gallery

Tap on the square frame in the top right corner of the screen to go to your gallery, where all your pictures and videos are contained.

You can perform various actions (i.e. edit, crop, rotate, mute, delete) on the items in your gallery. To do that, select an item from 

the gallery, then press    and choose an action from the list.

Sharing pictures and videos

Select an item from the gallery, then press    in the top right corner and choose a sharing method from the list. Press    
to share the file via Gmail (as an attachment).

Sound recorder

1.	 Go to    Application Menu >    Sound recorder.

2.	 Press    to start recording. 

3.	 Press    to pause, or    to stop.

4.	 Press    to play back the recording, if necessary.

5.	 Press “Save”, if you want to save the audio file, or press “Discard“ to delete it.



SETTINGS - T700 3G  |  22

EN

To open the Settings Menu:

•	 Go to    Application Menu >    Settings.

•	 Tap on the Status Bar and in the pop-up menu press  .

The Settings Menu is divided into 5 sections:

1.	 Wireless networks - set your device’s wireless connection, such as WiFi, Bluetooth, mobile network, etc.

2.	 Device - theme, sound, display, storage options, etc.

3.	 Personal - location, security, language, backup.

4.	 Accounts - Google and email accounts.

5.	 System - time and date, accessibility, software version, legal information, etc.

Wireless&Networks
SIM management

Enable/disable your SIM cards using the toggles on the right, or edit them by tapping on their respective entries.

Wi-Fi

Connect to wireless networks, view and edit your connection settings.

Bluetooth

Pair your device with other Bluetooth devices in the vicinity.

Data usage

View your data usage statistics.
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(press “More...“ to access the menus listed below)

Airplane mode

Disable all communication with your device.

Default SMS app

Set your default messaging application.

Tethering&portable hotspot

Share your Internet access with other devices.

VPN

Configure your virtual private networks.

Mobile networks

Enable/disable mobile data connection.

Device
Audio profiles

Create, edit and use your audio profiles.

Display

Select your wallpaper, set up notifications, brightness, font size, etc.

Storage

Choose a default write disk, view available and occupied space on your storage units.
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Battery

View your battery status - current charge, time left, energy consumption per process.

Apps

View and manage your installed applications.

Personal
Location

Location service settings.

Security

Set up screen lock, SIM card protection, and other security parameters.

Language&input

Select your preferred language and input method.

Backup&reset

Backup your important data to Google servers or perform factory reset on your device.

Accounts
Create, edit, and manage your Google and email accounts.
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System
Date&time

Set current date and time, date and time display format, your time zone.

Scheduled power on&off

Set your device to turn on or off automatically at a certain time.

Accessibility

Accesibility options for people with disabilities.

Printing

Printing services.

Developer options

Various options for Android developers.

About tablet

Updates, status, model number, software version, etc.
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# Element Function

1 Sound Tap on the button to open the 
sound menu.

2 Compass

Tap to open the context menu 
where you can choose map ori-
entation (“North up” or “Track 
up“), map view (2D/3D), and skin 
(Night/Day/Auto).

3 Road lanes This panel displays road lanes with 
possible maneuvers.

4 Information 
panel

This panel shows the upcoming 
maneuver and distance before it. 
Tap on the panel to open 

# Element Function

5 Route Visualization of the current route.

6 Information 
panel

The panel shows current speed, 
the remaining time to the destina-
tion point,
distance to the destination point, 
and estimated time of arrival.

7 GPS-cursor
Indicates current position on the 
map when the GPS receiver is 
switched on.

8 Menu Tap on the button to open the 
main program menu.

Introduction
Navitel Navigator is satellite navigation software whose key functionality includes:

•	 Finding and displaying the user’s current position

•	 Routing

•	 Object search

•	 Providing various travel-related information via satellites and online services

Program interface
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# Element Function

9 Information
panel

The panel shows the name of the 
street you are currently on. The in-
formation is available only if GPS/
GLONASS connection is estab-
lished and the map contains such 
information. If there is no street 
name, the  movement direction 
will be displayed.

10 Zoom out button Tap to zoom out.

11 Zoom in button Tap to zoom in.

12 “Navitel.Events” Button for controlling the “Navitel.
Events” service.

13 Route progress
bar

The progress bar displays the re-
maining  route, waypoints (if any), 
and traffic density on the route, 
marked by color.

14 Battery
The icon indicates the level of bat-
tery charge. Tapping on the icon 
shows free device memory.

# Element Function

15 GPS

GPS-connection indicator. Grey in-
dicator – GPS/GLONASS-receiver 
is off; red – receiver is turned on, 
but there is no connection with 
satellites; yellow – bad connec-
tion; green – connection is estab-
lished. The number on the icon 
indicates the number of satellites.

16 “Navitel.Friends”

The icon of the “Navitel.Friends” 
service. Tap on it to open the 
settings menu. The service is in-
tended for adding friends, view-
ing their location and exchanging 
messages with them.
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# Element Function

17 “Cursor” button

Tapping on the button shows 
the menu for operations with the 
point marked on the map (making 
it a destination point by pressing 
“Go!” button or proceeding to the 
properties screen).

18 “Save WP” button Saves the point marked on the 
map as a waypoint.

19 2D/3D Switching between the plain 2D 
and the panoramic 3D map views.

20 Point on the map

Short tap on the map marks the 
point for further operations with 
it: saving as a waypoint, adding to 
the route or viewing the object’s 
data, and others.

21 Updates Provides access to the program 
and map update menu screen.

22 Track recording
Button for track recording: red dot 
– recording is on, grey dot – re-
cording is stopped.

# Element Function

23 Navitel.Traffic

The icon displays general traffic in-
tensity on ten-point scale. Tapping 
on the button shows the menu 
for controlling the “Navitel.Traffic” 
service.

24 Navitel.SMS

The icon allows reading/sending 
messages with added coordi-
nates. It also shows the number of 
unread messages.
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# Element Function

25 “Go!”

Tapping on the button gives a 
command to the program to cal-
culate a route from the current 
position or the set initial point to 
the selected point.

26 “Set start”

Tapping on the button determines 
the selected point as a starting 
point of the route (GPS-receiver 
must be switched off).

27 “Set finish”

The button is active only when 
there is an existing route. Pressing 
the button continues the route up 
to the selected point making it the 
destination point of the route.

28 “Route through”

The button is active only when 
there is an existing route. Press-
ing the button marks the selected 
point as a point to be included in 
the route. The last added point 
becomes the first one in the route 
after the starting point.

29 Map Tap to return to the map.
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Routing
Route to a manually selected point on the map

You can have a route plotted to a particular point selected on the map. Current position of the device becomes the starting point 
of the route. Tap on a spot on the map to mark it, tap “Cursor” [1] and then tap “Go!” [2]. The entire route will be displayed on the 
map [3].

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

Route to an address

To have a route plotted to a place with a known address, select “Menu” [1] > “Find” [2] > “By address”, and then tap “Select country” 
[3]. Type in the name of the country [4]. Tap the icon in the upper right part of the screen to hide the keyboard. Select the country 
[5]. “Select city”, “Select street” and “Select building” become available only after filling out the previous address fields [6]. When all 
the information is entered, the object will be located and shown on the screen [7]. Tap “Go!”.  The program will automatically plot 
a route from your current location to the address [8]. Now you can follow the route [9].
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Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

Fig. 4 Fig. 5 Fig. 6

Fig. 7 Fig. 8 Fig. 9



NAVITEL NAVIGATOR - T700 3G  |  32

EN

Route from one manually selected point to another

To plot a route, where the starting and the destination points are determined manually, first mark a point on the map where you 
wish to start and press “Cursor” [1] to proceed to the “My route” screen. Tap on the information panel at the bottom of the screen 
[2]. Press “Set start” in the “Properties” screen [3]. The GPS-receiver must be switched off. The point will be marked on the map as a 
starting point. Select a destination point on the map: tap on the map to mark the point, press “Cursor” [4] and then press “Go!” in 
the “My route” screen [5]. The program will automatically plot a route [6].

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

Fig. 4 Fig. 5 Fig. 6
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Online services
Navitel.Traffic

This service provides real-time information about density of traffic on the map. If a part of a road is marked green on the map, this 
means that road traffic here is normal, if it is marked yellow – traffic is rather dense, orange – traffic is heavy, red – there is a traffic 
jam. To configure the service select “Menu” > “Settings” > “Online services”.

Navitel.Friends

The “Navitel.Friends” interactive service allows viewing positions of friends on the map in real-time, to plan a route using their 
coordinates, or to share coordinates of other points and exchange messages. To turn the service on select “Menu” > “Settings” > 
“Online services” and switch on the “Turn on Navitel.Friends”  toggle.

Navitel.Events

This interactive service allows users to mark and see on the map other users’ marks of the various types of road events.

Navitel.SMS

Navitel.SMS service allows you to exchange coordinates with other users. 

You can send your position or position of any object or mark on the map.

You can enter the recipient’s phone number, place name, its description and coordinates. There are two types of SMS messages: 
your coordinates (“I’m here”) and other user’s coordinates request (“Where are you?”).

Navitel.Weather

Navitel.Weather service shows weather forecast for 4 days for any place on Earth.

Navitel.Cloud

Navitel.Cloud service allows you to save your settings, waypoints, and search history in the cloud data storage. The data saved in 
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the cloud can be restored afterwards in case you have reinstalled the program. If you use Navitel Navigator on several devices, 
waypoints and history data can be synchronized between all of them, which might come handy, saving you time otherwise spent 
transferring the necessary fi les.

The Internet connection is required.

To synchronize with another device:

1. On the map screen, within the toolbar, tap the    icon. 

2. If you do not see this icon, try rotating the screen in order to change the screen orientation. If it does not help and the icon 
does not appear, select Menu > Settings > Interface > Map buttons, and then enable the Navitel.Cloud icon display.

3. In the newly opened dialog box, select Turn on.

4. Enter your login and password data (same as on Navitel website or Navitel.Friends service). Alternatively, you can log in with 
either VK, FB, or Google Plus. Your Navitel account has to be synched with them.

5. In the Navitel.Cloud dialog box, select Settings, then select data which you want to synchronize.

6. Go back to the Navitel.Cloud dialog box, and tap the Synchronize now option.

7. Repeat these steps on the other device that you want to synchronize with.

Navitel.News

With the help of the Navitel.News service we deliver to you important update and program news and announce special off ers 
and discounts.

To open the service page, select Menu > My Navitel > News.

If you want to turn this feature on or off , select Menu > Settings > Online services, fi nd the “Show Navitel.News notifi cations” menu 
option, and then set the toggle into the position of your choice.

You can also put the Navitel.News icon on the toolbar. Go to Menu > Settings > Interface > Map buttons, and then enable the 
Navitel.News icon display.
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Zawartość pudełka
Opakowanie zawiera:

•	 Urządzenie T700 3G Tablet PC

•	 Uchwyt samochodowy

•	 Stojak

•	 Ładowarka samochodowa

•	 Ładowarka

•	 Instrukcja użytkownika

•	 Karta gwarancyjna

Wygląd zewnętrzny

1.	 Wyświetlacz

2.	 Przednia kamera

3.	 Głośnik

4.	 Głośność

5.	 Przycisk on/off.

6.	 Reset

7.	 3,5 mm jack

8.	 Flesz

9.	 Tylna kamera

10.	 MiniUSB

11.	 Głośnik

12.	 Mikrofon

1

2 3

4

5

6

7 8 9 10

11

12
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Charakterystyka fizyczna

Typ baterii Li-Pol akumulator, 2800mAh/3.7V 

Zasilacz Wejście AC 100V-240V, wyjście Micro 
USB 5V, 2.0A

Wymiary (mm) 108.8*188.8*11.7

Specyfikacja sprzętu

Procesor MTK8321 Cortex-A7 Quad core 1.3GHz

Pamięć DDR 1GB DDR 

Pamięć flash 16GB 

Rozdzielczość 
ekranu 7.0’’ 1024*600 IPS

WiFi 802.11 b/g/n

Bluetooth Bluetooth 4.0

3G 900/2100 MHz 

2G 850/900/1800/1900MHz

GPS Tak

FM Tak

Aparat fotografic-
zny Przednia 0.3MP, tylny 2.0MP

Gniazdo SD Micro SD

Gniazdo karty SIM Podwójny SIM

Port ładowania Micro USB (5V 2.0A)

Port USB Micro USB

Gniazdo 
słuchawkowe 3.5mm

G-sensor Tak

Specyfikacja oprogramowania

OS Android

Charakterystyka
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Instalowanie i usuwanie karty SIM 
Instalowanie karty SIM:

1.	 Wyłącz urządzenie.

2.	 Otwórz górną klapkę z tyłu urządzenia, aby dostać się do gniazda na kartę SIM.

3.	 Wsadź kartę SIM do gniazda, zwróć szczególna uwagę by zrobić to właściwa stroną, złączami do dołu, przyciętym rogiem 
skierowanym na zewnątrz gniazda.

Aby usunąć, wyjąć kartę SIM:

1.	 Wyłącz urządzenie.

2.	 Otwórz górną klapkę z tyłu urządzenia, aby dostać się do gniazda na kartę SIM.

3.	 Ostrożnie wyjmij kartę SIM.

Instalowanie i usuwanie karty SD
Instalowanie karty SD:

1.	 Wyłącz urządzenie.

2.	 	 Otwórz górną klapkę z tyłu urządzenia, aby dostać się do gniazda na kartę SD.

3.	 Wsadź kartę SD do gniazda, zwróć szczególna uwagę by zrobić to właściwa stroną, złączami do dołu, węższą częścią skierowaną 
do wewnątrz gniazda. Nie używaj siły, pchnij lekko tak, aby poczuć delikatne klikniecie karty w gnieździe. Czując twardy opór 
sprawdź czy wkładasz kartę właściwą stroną. 

Aby usunąć, wyjąć kartę SD z gniazda:

1.	 Odinstaluj kartę SD najpierw przez wejście w Menu urządzenia > Ustawienia > Pamięć > Odłącz…

2.	 Następnie wyłącz urządzenie.
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3.	 Otwórz górną klapkę z tyłu urządzenia, aby dostać się do gniazda na kartę SD.

4.	 Lekko naciśnij kartę SD, następnie przytrzymując pozwól jej się samej wysunąć.

Ekran Domowy
Ekran Domowy zawiera: pasek statusów na górze 
ekranu, panel szybkich ustawień, skróty do różnych 
aplikacji, ikony menu i różnych funkcji urządzenia.

Główne przyciski

 - Otwórz Menu Aplikacji.

 - powrót do Ekranu Domowego.

 - powrót do poprzedniego ekranu.

 - wyświetl listę ostatnio używanych aplikacji. 
Gdy dotkniesz ikony aplikacji spowoduje to jej ot-
warcie.

Pasek Statusów

Pasek Statusów wyświetla szereg ikon symbolizują-
cych aktualny status parametrów I funkcji urządzenia – np. poziom naładowania baterii, moc odbieranego sygnału, połączenia Wi-Fi 
i Bluetooth, inne.

Dotknij palcem ekran w miejscu Paska Statusów po lewej stronie i przeciągnij w dół, aby wyświetlić listę powiadomień. Przesuwając 
w dół palcem prawa stronę paska statusów rozwiniesz Menu Szybkich Ustawień.
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Aplikacje

Twoje zainstalowane aplikacje są widoczne w Menu Aplikacji dostępnym po naciśnięciu . Dotknij ikony aplikacji, którą 
chcesz otworzyć/uruchomić.

Aby skasować aplikację z ekranu, dotknij ikonę dłużej i przeciągnij ja do kosza.

Skróty

Do najczęściej używanych aplikacji możesz tworzyć skróty i umieszczać je na ekranie wedle uznania. Aby utworzyć na ekranie 
skrót do aplikacji:

1.	 Otwórz Menu Aplikacji.

2.	 Dotknij i przytrzymaj dłużej ikonę aplikacji, następnie przeciągnij ją na ekran w tle i puść.

Aby usunąć skrót, dotknij i przytrzymaj, następnie przeciągnij na widoczny u góry ekranu krzyżyk. Zmiana koloru oznacza, że skrót 
jest gotowy do usunięcia.

Widżety

Widżety możesz umieszczać na ekranie, np. zegar, kalendarz, wyszukiwarkę Google i inne. Aby to zrobić:

1.	  Przytrzymaj palec dłużej na ekranie aż pojawią się małe ekrany w tle. Na dole ekranu zobaczysz trzy nowe ikony. 

2.	 Dotknij ikonę “Widżety”, aby zobaczyć listę dostępnych Widżetów. 

3.	 Wybierz widżet z listy – dotknij I przytrzymaj – następnie przeciągnij na mały ekran w tle i puść. 

Aby usunąć widżet z ekranu – dotknij I przytrzymaj – następnie przeciągnij na krzyżyk u góry ekranu. Zmiana koloru oznacza, że 
widżet jest gotowy do usunięcia.
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Tapety

Aby zmienić tapetę:

1.	  Przytrzymaj palec dłużej na ekranie aż pojawią się małe ekrany w tle. Na dole ekranu zobaczysz trzy nowe ikony. 

2.	 Dotknij ikonę “Tapety”, aby zobaczyć listę dostępnych tapet w postaci paska na dole ekranu z miniaturami tapet.

3.	 Wybierz obraz z paska lub dotknij “Wybierz obraz” (pierwsze z lewej na pasku), aby ustawić jako tapetę któreś z zdjęć w Twoim 
urządzeniu. Następnie dotknij „Ustaw tapetę” w lewym górnym rogu ekranu.
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Konta
Używaj kont do synchronizacji różnych danych - e-maili, kontaktów, kalendarzy, itp.

Dodawanie Konta

Wejdź w    Menu Aplikacji  >    Ustawienia, następnie przewiń i wejdź do sekcji Konta > Naciśnij „Dodaj konto”.

Możesz dodać konto w każdej z kategorii:

•	 Google – dodanie konta Gmail, aby synchronizować kalendarz, kontakty, email, dane aplikacji, a także usługi Google+.

•	 Email Firma – dodawanie konta email firmowego.

•	 IMAP email - dodawanie konta osobistego email (na protokole IMAP).

•	 POP3 email - dodawanie konta osobistego email (na protokole POP3).

Kontakty
Możesz umieszczać kontakty, numery telefonów, adresy email, inne powiązane z kontaktem informacje i dane.

Nowy kontakt

Aby dodać nowy kontakt:

1.	 Wejdź w    Kontakty  >    Nowy kontakt.

2.	 Wprowadź dane/informacje kontaktu.

3.	 Naciśnij „Gotowe” (góra ekranu po lewej), aby zapamiętać kontakt.
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Edytowanie kontaktu

1.	 Naciśnij    aby otworzyć listę kontaktów.

2.	 Wybierz kontakt, który chcesz edytować, następnie naciśnij  .  Po edycji naciśnij „Gotowe” aby zachować wprowadzone 
zmiany.

Usuwanie kontaktu

1.	 Naciśnij    aby otworzyć listę kontaktów.

2.	 Naciśnij  , w rozwijanej liście naciśnij „Usuń”.

3.	 Zaznacz kontakty do usunięcia, następnie naciśnij “OK”.

Backup kontaktów

Możesz eksportować/przenieść swoje kontakty do zewnętrznej pamięci.

1.	 Naciśnij    aby otworzyć listę kontaktów.

2.	 Naciśnij    >  “Importuj/Eksportuj”.

3.	 Wybierz “Eksportuj do pamięci”.
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Import kontaktów

1.	 Naciśnij    aby otworzyć listę kontaktów.

2.	 Naciśnij    >  “Importuj/Eksportuj”.

3.	 Wybierz “Importuj z nośnika”.

Ulubione kontakty

Najczęściej używane lub wybrane specjalnie kontakty możesz oznaczyć jako Ulubione, aby mieć do nich szybki i łatwy dostęp. Aby 
to zrobić, wybierz kontakt z listy i naciśnij widoczna obok ikonę gwiazdy.

Aby nawiązać połączenie z ulubionym kontaktem, dotknij Ulubione i wybierz kontakt.
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Telefon
Wykonywanie połączeń

1.	 Naciśnij  .

2.	 Wybierz kontakt z Twojej listy kontaktów lub naciśnij    aby wprowadzić numer przy użyciu klawiatury. Naciśnij    
aby usunąć ostatnio wybraną cyfrę.

3.	 Naciśnij słuchawkę    aby wykonać połączenie telefoniczne.

Odbieranie połączeń telefonicznych

Gdy widzisz przychodzące połączenie, masz dostępne trzy opcje:

1.	 Odebrać połączenie – naciśnij ikonę słuchawki    i przesuń  ja na ikonkę  .

2.	 Odrzucenie połączenia – naciśnij ikonę słuchawki    i przesuń  ja na ikonkę  .

3.	 Odrzucenie połączenia z jednoczesnym wysłaniem wiadomości SMS – naciśnij ikonę słuchawki    i przesuń  ja na ikonkę  

.
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Historia połączeń

Aby zobaczyć historie połączeń, idź do    Telefon >    Historia. Możesz zobaczyć wszystkie lub wybrane rodzaje połączeń:

•	 Połączenia przychodzące odebrane  .

•	 Połączenia wychodzące  .

•	 Połączenia przychodzące nieodebrane  .

Wiadomości
Wysyłanie wiadomości

1.	 Idź do     Wiadomości >    Nowa wiadomość.

2.	 Wprowadź numer odbiorcy lub naciśnij    aby znaleźć odbiorcę w swoich kontaktach.

3.	 Napisz tekst, który chcesz wysłać.

4.	 Naciśnij    aby wysłać wiadomość.
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Odpowiadanie na wiadomości

Kiedy otrzymasz nową wiadomość zostaniesz o tym poinformowany przez urządzenie, ikonką i dźwiękiem.

1.	 Idź do    Wiadomości.

2.	 Wybierz wiadomość, na która chcesz odpowiedzieć.

3.	 Napisz tekst, który chcesz wysłać.

4.	 Naciśnij    aby wysłać wiadomość.

MMS

1.	 Idź do     Wiadomości  >    Nowa wiadomość.

2.	 Wprowadź numer odbiorcy lub naciśnij    aby znaleźć odbiorcę w swoich kontaktach.

3.	 Naciśnij    w lewym dolnym rogu, a następnie wybierz jedną z opcji:

•	 Dodaj zdjęcie - zrób zdjęcie, które chcesz aby było automatycznie dodane do wiadomości.

•	 Dodaj film - nagraj filmik, który chcesz aby był automatycznie dodany do wiadomości.

•	 Nagraj dźwięk - nagraj dźwięk, który chcesz aby był automatycznie dodany do wiadomości.

•	 Obrazy - dodaj zdjęcie ze swojej kolekcji w Twoim telefonie.

•	 Filmy - dodaj film ze swojej kolekcji w Twoim telefonie.

•	 Audio - dodaj dźwięk ze swojej kolekcji w Twoim telefonie.

•	 Pokaz slajdów  - utwórz z obrazów pokaz slajdów I dodaj go do wiadomości.
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4.	 Naciśnij    aby wysłać wiadomość.
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Wi-Fi
Włączanie i wyłączanie Wi-Fi

Wi-Fi możesz włączyć bezpośrednio z Ekranu Domowego. 

1.	 Naciśnij    w Menu Szybkich Ustawień. Zmiana koloru ikony z szarej na białą oznacza włączenie Wi-Fi. 

2.	 Możesz nacisnąć ikonę ponownie aby wyłączyć Wi-Fi, kolor szary oznacza wyłączone.

Alternatywnie:

1.	 Idź do    Menu Aplikacji >    Ustawienia. 

2.	 W sekcji „Sieci zwykłe i bezprzewodowe” znajdź “Wi-Fi”.

3.	 Użyj widocznego obrazka przełącznika aby włączyć lub wyłączyć Wi-Fi.

Podłączenie do sieci Wi-Fi

Kiedy Wi-Fi jest włączone, pojawi się ikonka    Pasku Statusów informując, że w otoczeniu są dostępne sieci Wi-Fi. Aby połączyć 
się z siecią Wi-Fi:

1.	 Dotknij palcem lewą stronę Paska Statusów i przesuń w dół, aby rozwinąć listę powiadomień. 

2.	 Naciśnij “Dostępne sieci Wi-Fi“. Pojawi się lista dostępnych sieci. 

3.	 Wybierz sieć z listy naciskając jej nazwę. Jeśli sieć jest zabezpieczona hasłem to okno poprosi Cię o jego wprowadzenie. 

Lista dostępnych sieci Wi-Fi jest również dostępna w Ustawieniach, Pasek „Wi-Fi”.

Zawsze, kiedy podłączysz się do sieci Wi-Fi urządzenie “zapamięta” właściwe ustawienia i później połączy się automatycznie 
kiedy znajdzie się w jej zasięgu. Jeśli chcesz aby Twoje urządzenie “zapomniało” daną sieć Wi-Fi, przyciśnij dłużej na nazwę sieci, 
następnie wybierz “Zapomnij sieć” z rozwiniętej listy. 
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Uwaga: “zapomnij sieć” powoduje również zapomnienie hasła dostępu do sieci, więc jeśli zechcesz połączyć się z tą siecią ponownie, to 
również ponownie musisz wprowadzić hasło.

Sieci komórkowe
Aby włączyć dostęp do internetu przez siec komórkową, otwórz Menu Szybkiego Dostępu i naciśnij  . Naciśnij ponownie 
aby wyłączyć dostęp.

Możesz również zrobić to poprzez    Menu Aplikacji >    Ustawienia > Zarządzanie SIM > Dane komórkowe.

Uwaga: aby łączyć się z internetem przez sieć komórkowa musisz mieć zainstalowaną kartę SIM i włączoną usługę internetu.

Bluetooth
Włączanie i wyłączanie Bluetooth

Bluetooth możesz włączyć bezpośrednio z Ekranu Domowego: 

1.	 Naciśnij    w Menu Szybkich Ustawień. Zmiana koloru ikony z szarej na białą oznacza włączenie Bluetooth. 

2.	 Możesz nacisnąć ikonę ponownie aby wyłączyć Bluetooth, kolor szary oznacza wyłączone.

Alternatywnie, inny sposób włączania Bluetooth:

1.	 Idź do    Menu Aplikacji >    Ustawienia. 

2.	 Znajdź sekcję “Bluetooth”. 

3.	 Użyj widocznego obrazka przełącznika aby włączyć lub wyłączyć Bluetooth.
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Podłączanie urządzeń przez Bluetooth

1.	 Wejdź w sekcje Bluetooth aby zobaczyć ustawienia Bluetooth. Na górze ekranu wyświetla się nazwa Twojego urządzenia 
i status jego widoczności dla innych urządzeń Bluetooth. Stuknij palcem w ekran aby przełączać ustawienia widoczności 
Bluetooth Twojego urządzenia.

2.	 Sekcja “Dostępne urządzenia“ poniżej pokazuje urządzenia, które Twoje urządzenie aktualnie “widzi”. Puknij w nazwę 
urządzenia sparować z nim Twoje. Pojawi się sekcja “Powiązane urządzenia”, wyświetlą się wszystkie połączenia Bluetooth 
Twojego urządzenia.

3.	 Aby rozparować urządzenia, naciśnij    z prawej strony nazwy urządzenia, następnie naciśnij “Rozłącz”.

Tethering&przenośny hotspot
Urządzenie może pełnić funkcję przenośnego punktu dostępu, co umożliwia udostępnianie połączenia z siecią telefonii 

komórkowej innym urządzeniom. Najpierw upewnij się, że masz włączony Internet. Następnie idź do    Menu Aplikacji >  

  Ustawienia > “Sieci Zwykłe i Bezprzewodowe“. Naciśnij  “Więcej...“, następnie “Tethering, przenośny hotspot“. Zobaczysz 
kilka opcji połączenia.

Przenośny hotspot Wi-Fi

1.	 Puknij w linię Przenośny hotspot Wi-Fi. 

2.	 Naciśnij “Skonfiguruj hotspot Wi-Fi“. Wyświetli się nowe okno.

3.	 Wybierz nazwę dla swojej sieci i wpisz ją w “Sieć SSID“ pole tekstowe.

4.	 Wybierz rodzaj Zabezpieczeń (protokół) dla twojej sieci lub zostaw brak.

5.	 Wpisz/Utwórz hasło dostępu zabezpieczające dostęp do sieci z Twojego urządzenia, jeśli chcesz.
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6.	 Ustaw maksymalna liczbę połączeń (1-8).

7.	 Naciśnij “Zapamiętaj“.

8.	 Użyj przełącznika widocznego w prawym górnym rogu ekranu aby włączyć/wyłączyć hotspot.

USB tethering

Udostępnij połączenie z internetem innemu urządzeniu przez kabel USB.

1.	 Połącz Twoje urządzenie z drugim przez kabel USB.

2.	 Ikonka USB pojawi się na Paku Statusów. W liście powiadomień zobaczysz  “Podłączono jako Multimedia” (lub inne połączenie). 
Niniejsze nie ma znaczenia dla funkcji tethering.

3.	 Idź do    Menu Aplikacji >    Ustawienia, w sekcji “Sieci zwykłe i bezprzewodowe” wybierz „Więcej…”, następnie 
wybierz “Tethering, przenośny hotspot“.

4.	 Puknij w  pole wyboru z prawej w “USB tethering“.

Bluetooth tethering

Udostępnij połączenie z internetem innemu urządzeniu przez Bluetooth.

1.	 Włącz Bluetooth w obu urządzeniach.

2.	 Sparuj urządzenia.

3.	 Jeśli chcesz użyć internetu z innego urządzenia, naciśnij    w nazwie urządzenia przy “Powiązane urządzenia”, następnie 
w profilu, wybierz “Dostęp do Internetu“.

4.	 Jeśli chcesz udostępnić swój internet innemu urządzeniu, wykonaj czynności wg. instrukcji (w razie potrzeby sprawdź w 
instrukcji drugiego urządzenia). 
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Kamera
Wbudowana kamerka pozwala Ci robić zdjęcia i nagrywać filmy.

Aby włączyć kamerę, puknij w ikonę    na Ekranie Domowym, lub wejdź w    Menu Aplikacji >   Kamera.

Naciśnij symbol    aby załączyć przednia lub tylna kamerkę (aparat).

Robienie zdjęć

1.	 Włącz aparat kiedy chcesz zrobić zdjęcie.

2.	 “Zsuwaj” i “rozsuwaj” palcami na ekranie obraz aby przybliżyć/oddalić obraz (tzw. zoom).

3.	 Naciśnij symbol    aby zrobić zdjęcie. Zostanie ono zapisane automatycznie w Galerii.

Nagrywanie filmów

1.	 Naciśnij symbol    aby rozpocząć nagrywanie filmu. Ikona zmieni kolor na Czerwony, i małe czerwone kółko pojawi się w 
lewym dolnym rogu ekranu, wskazując iż tryb filmowania jest aktywny. Licznik czasu obok pokazuje czas nagrywania.

2.	 W czasie nagrywania możesz używać funkcji Zoom, poprzez rozsuwanie (przybliżanie), zsuwanie (oddalanie) palcami 
dotykając ekran.

3.	 Naciśnij symbol    ponownie by zatrzymać nagrywanie. Nagrany film zostanie zapisany automatycznie w Galerii.

Ustawienia kamery

Naciśnij    aby wejść w Menu Ustawień Kamery. Jest podzielone na trzy zakładki -     Ogólne,    Zdjęcia, oraz    
Video ustawienia
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Naciśnij    aby otworzyć kolejne Menu do ustawień ekspozycji, efektów koloru, balansu bieli, oraz trybu dzień/noc.

Po zmianie ustawień, puknij palcem w ekran gdziekolwiek by wyjść z Menu Ustawień.

Galeria

Puknij w kwadratowa ramkę w prawym górnym rogu ekranu aby wejść w Galerie gdzie zapisywane są zdjęcia i filmy.

Możesz wykonywać różne czynności (np. edytować, przycinać, obracać, kasować) na plikach z Twojej Galerii. Aby to zrobić, wybi-

erz plik z galerii, następnie naciśnij    i wybierz czynność z listy. i wybierz czynność z listy.

Udostępnianie zdjęć i filmów

Wybierz plik z Galerii, następnie naciśnij    w prawym górnym rogu i wybierz metodę udostępnienia z listy. Naciśnij    aby 
udostępnić plik przez Gmail (jako załącznik).

Nagrywanie dźwięku

1.	 Wejdź w    Menu Aplikacji >    Rejestrator dźwięku

2.	 Naciśnij    aby rozpocząć nagrywanie.  

3.	 Naciśnij    aby zawiesić (pauza), lub    aby zatrzymać.

4.	 Naciśnij    aby odsłuchać nagranie, jeśli chcesz.

5.	 Naciśnij “Zapisz”, jeśli chcesz zachować nagranie (plik audio), lub naciśnij “Odrzuć” aby skasować je.
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Aby wejść w Menu Ustawień:

•	 Wejdź w    Menu Aplikacji >    Ustawienia.

•	 Puknij w Pasek Ustawień i w rozwijanym menu naciśnij  .

Menu Ustawień jest podzielone na 5 sekcje:

1.	 Sieci i łączność – ustawia połączenia sieciowe Twojego urządzenia, takie jak: Wi-Fi, Bluetooth, sieć komórkową, itp.

2.	 Urządzenie - motyw, dźwięki, ekran, opcje pamięci i zapisywania, itp.

3.	 Osobiste - konta, bezpieczeństwo i dostęp, język, kopie zapasową.

4.	 Konta – Google, e-mail, inne konta

5.	 System – czas i datę, dostępność, wersję software, informacje o urządzeniu, itp.

Sieci i łączność
Zarządzanie SIM

Włącz/wyłącz kartę SIM używając wyświetlonego z prawej przełącznika, możesz też edytować elementy, w tym celu puknij palcem 
w tekst.

Wi-Fi

Łączy z sieciami bezprzewodowymi Wi-Fi, możesz sprawdzić lub edytować ustawienia połączeń Wi-Fi.

Bluetooth

Możesz połączyć (sparować) swoje urządzenie z innym urządzeniem Bluetooth znajdującym się w pobliżu.
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Użycie danych

Prezentuje statystyki i ustawienia i statystyki dotyczące funkcji transmisji danych.

(naciśnij w  “Więcej...“  aby otworzyć menu z niniejszymi pozycjami)

Tryb samolotowy

Wyłącza komunikację i łączność radiową w twoim urządzeniu.

Domyślna aplikacja SMS

Ustaw domyślną aplikacją do wiadomości.

Tethering&funkcja hotspot

Udostępnij swoje łącze internetowe innym urządzeniom.

VPN

Skonfiguruj swoją sieć VPN (sieć prywatna, ang. Virtual Private Networks).

Sieci komórkowe

Włącz/wyłącz komórkową transmisje danych (internet).

Urządzenie
Profile Audio

Utwórz, edytuj i stosuj różne profile audio.

Wyświetlacz

Wybierz swoja tapetę, ustaw powiadomienia, jasność ekranu, wielkość czcionek itp.
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Pamięć

Ustaw dysk domyślny, sprawdź jego pojemność, dostępne i zajęte miejsce. 

Bateria

Widok statusu baterii – poziom naładowania, pozostały czas pracy, pobór energii przez poszczególne procesy.

Aplikacje

Przeglądanie i zarządzanie zainstalowanymi aplikacjami.

Osobiste
Lokalizacja

Ustawienia lokalizacji.

Bezpieczeństwo i ochrona danych

Ustawianie blokady ekranu, blokady karty SIM, inne ustawienia bezpieczeństwa i ochrony dostępu.

Język

Ustaw język menu i metodę wprowadzania.

Kopia zapasowa i przywracanie ustawień fabrycznych

Tworzenie kopi zapasowej ważnych danych na serwerach Google, zalecane przed przywróceniem ustawień fabrycznych twojego 
urządzenia (pełny reset).
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Konta
Tworzenie, edytowanie i zarzadzanie kontem Google i kontami e-mail.

System
Data i godzina

Ustaw właściwą datę i godzinę, format daty i godziny, swoją strefę casową.

Zaplanowane włączanie i wyłączanie

Ustaw automatyczne włączanie i wyłączanie urządzenia o określonych godzinach.

Ustawienia dostępu

Opcje ułatwień dostępu dla osób niepełnosprawnych.

Drukowanie

Funkcja drukowanie.

Opcje programisty

Różne opcje dostępne dla programistów Android.

O tablecie

Aktualizacje, status, nr modelu, wersja software, itp.
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# Element Funkcja

1 Dźwięk Naciśnij przycisk   aby otworzyć 
menu Dźwięku

2 Kompas

Naciśnij  aby otworzyć menu kon-
tekstowe gdzie możesz wybrać: 
orientację mapy (“Północ do góry” 
lub “Kierunek ruchu do góry“), 
widok mapy (2D/3D), skórki ( 
Dzień/Noc).

3 Pasy ruchu Ten panel pokazuje pasy ruchu na 
drodze.

# Element Funkcja

4 Panel informacji
Pokazuje następne manewry i 
dystans do nich. Kliknij w panel 
aby otworzyć. 

5 Trasa Wizualizacja bieżącej trasy.

6 Panel Informacji

Pokazuje bieżącą prędkość, 
pozostały czas dojazdu do 
celu, pozostały dystans do celu, 
przybliżona godzinę przybycia do 
celu.

Wstęp
Navitel Navigator to aplikacja do nawigacji satelitarnej zawierająca  m.in. funkcje: 

•	 Odnajdywanie i pokazywanie bieżącej lokalizacji użytkownika

•	 Wyznaczanie tras

•	 Wyszukiwanie obiektów

•	 Dostarczanie informacji dotyczących podróży na podstawie danych z satelity i serwisów on-line. 

Interfejs programu
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# Element Funkcja

7 Kursor GPS
Pokazuje bieżąca pozycję na 
mapie kiedy odbiornik GPS jest 
włączony.

8 Menu Kliknij na przycisk otworzyć menu 
główne programu.

9
Information

panel

Wyświetla nazwę ulicy bieżącej 
pozycji wg. GPS. Informacja jest 
dostępna tylko gdy połączenie z 
satelitami GPS/GLONASS zostało 
nawiązane, a dane mapy zawierają 
niniejszą informację. Jeśli nie ma 
nazwy ulicy, wyświetli się kierunek 
ruchu.

10 Przycisk Pom-
niejsz

Kliknij by zmniejszyć obiekt 
(wyświetli większy obszar)

11 Przycisk Powiększ Kliknij by zwiększyć obiekt 
(wyświetli mniejszy obszar)

12 “Navitel.Zdar-
zenia”

Przycisk do serwisów Nawitel.
Wydarzenia

# Element Funkcja

13 Pasek postępu 
trasy

Pasek postępu trasy wyświetla 
pozostałą część trasy, oznaczone 
punkty trasy, natężenie ruchu na 
trasie oznaczone kolorami.

14 Bateria

Ikona baterii pokazuje stan 
naładowania baterii. Kliknięcie w 
te ikonę wywoła komunikat o % 
naładowania baterii oraz wolnej 
pamięci. 
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# Element Funkcja

15 GPS

Ikonka anteny satelitarnej – 
wskaźnik statusu GPS. Ikonka 
szara – odbiornik GPS/GLONASS 
jest wyłączony; ikonka czerwona 
– odbiornik jest włączony, ale nie 
nawiązał pełnej łączności z sateli-
tami; ikonka żółta – nawiązana 
ograniczona łączność z satelitami; 
ikonka zielona – nawiązano stałe 
połączenie z satelitami.  Cyfra na 
ikonie wskazuje liczbę satelitów. 

16 “Navitel.Znajomi”

Ikonka “Navitel.Przyjaciele” ser-
vice. Klikniecie w nią otwiera 
menu tej usługi. Usługa ta pozwoli 
dodawać znajomych, widzieć ich 
lokalizację i przesyłać wzajemnie 
krótkie wiadomości.

17 “Kursor”

Kliknięcie w mapę wywoła krótkie 
menu na dole ekranu. Naciśnięcie 
przycisku Kursor wywoła mapę z 
zaznaczona lokalizacją i adresem. 
Ponowne naciśnięcie wywoła 
menu z opcjami „Jedź”, „Ustaw 
Start” i informacjami geografic-
znymi

# Element Funkcja

18 “Zapisz WP” Zapisuje lokalizację jako Punkt 
Trasy

19 2D/3D
Zmiana widoku pomiędzy 2D 
(widok zwykły) i 3D (widok pan-
oramiczny z horyzontem)

20 Punkt mapy

Kliknięcie w mapę wywoła krót-
kie menu na dole ekranu. Możesz 
dodać punkt jako Punkt Trasy, 
dodać obiekt,  uzyskać informacje 
o klikniętym obiekcie, i inne.

21 Aktualizacje Otwiera menu aktualizacji map.
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# Element Funkcja

22 Zapisywanie 
trasy

Ikonka/przycisk zapisywania trasy: 
czerwona kropka – zapisywanie 
włączone, szara kropka – zapisy-
wanie zastopowane.

23 Navitel.Korki

Ikona wyświetla ogólną 
intensywność ruchu drogowego 
w 10 pu nktowej skali. Kliknięcie 
w ikonkę otworzy menu serwisu 
Navitel.Korki. 

24 Navitel.SMS

Klikniecie w ikonę pozwoli 
na czytanie/wysyłanie krót-
kich wiadomości do dodanych 
kontaktów. Cyfra przy ikonce 
oznacza liczbę nieprzeczytanych 
wiadomości.

25 “Jedź!”

Klinięcie w przycisk uruchamia 
kalkulacje trasy z bieżącej lokali-
zacji lub punktu Start do wyznac-
zonego punktu.

26 “Ustaw Start”

Kliknij przycisk, aby ustawić 
wybrany punkt jako punkt 
początkowy trasy. (odbiornik GPS 
musi być wyłączony).

# Element Funkcja

27 “Ustaw Koniec”

Przycisk jest aktywny tylko wt-
edy gdy trasa jest już określona. 
Naciśnij przycisk, aby ustawić 
wybrany punkt jako cel podróży. 

28 “Punkt pośredni”

Przycisk jest aktywny tylko wt-
edy, gdy trasa jest już określona. 
Naciśnij przycisk w aby ustawić 
wybrany punkt na trasie jako 
punkt pośredni. Ostatni dodany 
punkt pojawi się w pierwszy punkt 
pośredni po punkcie Start

29 Mapa Kliknij aby wrócić do mapy.
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Navigácia
Trasa do punktu wybranego na mapie

Trasę można zaplanować do punktu, który można wyszukać i oznakować na mapie, a następnie ustawić go jako punkt docelowy. 
Aktualna lokalizacja urządzenia, stwierdzona przez system GPS, staje się punktem wyjścia. O ile chcesz zaplanować trasę, zaznacz 
przez kliknięcie dowolny punkt na mapie. Następnie wybierz opcję „Kursor“ [1] i kliknij przycisk „jedź!“ [2]. Trasa wyświetli się na 
mapie [3].

Rys. 1 Rys. 2 Rys. 3

Trasa do konkretnego adresu

Aby obliczyć trasę do punktu, który jest zgodny ze znanym adresem, kliknij przycisk „Menu“ w dolnym lewym rogu ekranu [1].
Wybierz opcję „Znajdź“ [2] > „Adres“, następnie kliknij przycisk „Wybierz państwo” [3] i zacznij wprowadzać nazwę państwa [4]. 
Aby ukryć klawiaturę naciśnij ikonę w prawym górnym rogu ekranu. Wybierz państwo [5]. Opcje „Wybierz miasto“, „Wybierz ulicę“ 
i „Wpisz numer budynku“ stają się aktywne zawsze dopiero po wypełnieniu poprzedniego pola [6]. Po wprowadzeniu wszystkich 
danych obiekt pokaże się na ekranie [7]. Kliknij przycisk „Jedź!“. Program automatycznie zaplanuje trasę z aktualnego miejsca do 
podanego adresu [8]. Teraz możesz kontynuować ruch po trasie [9].
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Rys. 1 Rys. 2 Rys. 3

Rys. 4 Rys. 5 Rys. 6

Rys. 7 Rys. 8 Rys. 9
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Ręczne ustawienie punktów na trasie

Aby zaplanować trasę i jednocześnie określić jej punkt wyjścia oraz punkt docelowy należy najpierw oznakować na mapie 
punkt, od którego chcesz zacząć. Przez kliknięcie przycisku „Kursor“ [1] przejdź na ekran „Moja trasa“. Kliknij dwukrotnie panel 
informacyjny w dolnej części ekranu [2]. Na ekranie „Właściwości“ [3] kliknij przycisk „Ustaw Start“. Należy wyłączyć odbiornik 
GPS. Punkt zostanie zaznaczony na mapie jako punkt wyjścia. Następnie na mapie należy wybrać punkt docelowy: oznakuj 
punkt przez podwójne kliknięcie mapy, następnie kliknij przycisk „Kursor“ [4] i w końcu na ekranie „Moja trasa“ [5] kliknij przycisk 
„Jedź!“. Program zaplanuje trasę automatycznie [6].

Rys. 1 Rys. 2 Rys. 3

Rys. 4 Rys. 5 Rys. 6
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Serwisy on-line
Navitel.Korki

TNiniejsza usługa zapewnia i wyświetla na mapie informacje o natężeniu ruchu drogowego w czasie rzeczywistym. Jeżeli część 
drogi jest zaznaczona na mapie na zielono, oznacza to, że ruch drogowy jest tu normalny. Jeśli zaznaczony na żółto - ruch jest 
wzmożony, pomarańczowy – tłoczno na trasie, czerwony – tworzą się korki. Aby włączyć, wyłączyć, skonfigurować tę usługę   
“Menu” > “Ustawienia” > “Usługi online”.

Navitel.Znajomi

Navitel.Znajomi to interaktywna usługa, która umożliwia śledzenie lokalizacji Twoich znajomych na mapie, chatowanie lub takie 
ustawienie trasy, by spotkać się z nimi po drodze. 

Navitel.Aktualności

Za pomocom Navitel.Akutalności dostarczamy informacji o najważniejszych aktualizacjach, ofertach specjalnych oraz rabatach.

Aby otworzyć serwis, wybierz Menu > Mój Navitel > Aktualności.

Jeżeli chcesz wybrać czy tak funkcja Aktualności ma być włączona czy wyłączona, wybierz Menu > Ustawienia > Usługi Online, 
znajdź „Pokaż powiadomienia usługi Navitel.Aktualności” następnie ustaw suwak w wybranej przez Ciebie pozycji.

Można także umieścić ikonę Navitel.Aktualności na pasku narzędzi. W tym celu wybierz Menu > Ustawienia > Interfejs>Przyciski 
mapy, a następnie aktywuj Navitel.Aktualności.

Navitel.SMS

Serwis Navitel.SMS umożliwia wymianę współrzędnych między użytkownikami w celu określenia ich położenia względem siebie, 
a także przekazuje współrzędne dowolnego innego obiektu.

Można tutaj wprowadzić takie dane jak numer odbiorcy, nazwa miejsca, jego opis i dokładne współrzędne. Są dwa rodzaje SMSów. 
Wysyłanie swoich współrzędnych “Jestem tutaj” i zapytanie o współrzędne innego użytkownika “Gdzie jesteś?”



35  |  INSTRUKCJA OBSŁUGI - NAVITEL NAVIGATOR

PL

Navitel.Pogoda

Serwis Navitel.Pogoda umożliwia przeglądanie prognozy pogody w dowolnym punkcie kuli ziemskiej, a informacje o pogodzie 
dostępne są na cztery dni do przodu. 

Navitel.Cloud

Funkcja Navitel.Cloud pozwala zapisać ustawienia, waypoints, historie wyszkuiwania w chmurze. Dane zapisane w chmurze mogą 
zostać przywrócone po ponownym zainstalowaniu aplikacji. Jeżeli używasz Navitel Navigator na kilku urządzeniach, waypoints 
oraz historia mogą zostać synchronizowane między nimi, jest to bardzo pożyteczna funkcja, która pozwala zaoszczędzić czas.

Połaczenie z internetem jest wymagane.

W celu synchornizacji urządzeń:

1. Na ekranie mapy w pasku narzęcie , naciśnij ikonke . Jeżeli nie widzisz tej ikony, spróbuj obrócić ekran w celu zmiany 
orientacji ekranu. Jeżeli to nie pomogło, ikona dalej jest niewydoczna, wybierz Menu > Ustawienia > Interface > Przyciski 
mapy, aktywuj funkcjie Navitel.Cloud na ekranie.

2. W okinie dialogowym wybierz Funkcja włączona.

3. Wprowadź swój login oraz hasło (takie samo jak na stronie Navitel lub serwisie Navitel.Przyjaciele). Alternatywnie 
może zalogować się przez portale społecznościowe takie jak , Facebook, lub Google Plus. Twoje konto Navitel zostanie 
synchronizowane.

4. W oknie dialogowym Navitel.Cloud, wybierz Ustawienia, następnie wybierz dane, które chcesz synchronizować.

5. Wróć do okna dialogowego Navitel.Cloud, naciśnij Synchronizuj teraz.

6. Powtórz te powyższe czynności na innych urządzeniach, jeżeli chcesz aby były synchronizowane.

Navitel.Aktualności

Za pomocom Navitel.Akutalności dostarczamy informacji o najważniejszych aktualizacjach, ofertach specjalnych oraz rabatach.
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Aby otworzyć serwis, wybierz Menu > Mój Navitel > Aktualności.

Jeżeli chcesz wybrać czy tak funkcja Aktualności ma być włączona czy wyłączona, wybierz Menu > Ustawienia > Usługi Online, 
znajdź „Pokaż powiadomienia usługi Navitel.Aktualności” następnie ustaw suwak w wybranej przez Ciebie pozycji.

Można także umieścić ikonę Navitel.Aktualności na pasku narzędzi. W tym celu wybierz Menu > Ustawienia > Interfejs>Przyciski 
mapy, a następnie aktywuj Navitel.Aktualności .


